
Με μια σκληρή ανακοίνωσή της η Επιτροπή Αγώνα Κερατέας, στρέφεται
ενάντια στην υποψηφιότητα με τα ψηφοδέλτια του ΣΥΡΙΖΑ, της πρώην
υφυπουργού εσωτερικών στην μνημονιακή κυβέρνηση του Γ. Παπανδρέου
Θ.Τ ζάκρη,η οποία μέσα από τον κυβερνητικό θώκο της υφυπουργού
εσωτερικών, είχε καθοριστικό και επίμονο ρόλο στην δημιουργία της
χωματερής στην περιοχή,καθώς και στην πρωτοφανή προσπάθεια
καταστολής του κινήματος από τις αστυνομικές δυνάμεις.

Καταγγελία της Επιτροπής Αγώνα Κερατέας για τη συμμετοχή της Θ. Τζάκρη στα ψηφοδέλτια
του ΣΥΡΙΖΑ

Με αφορμή τη φημολογούμενη ένταξη στον ΣΥΡΙΖΑ της ανεξάρτητης βουλευτού Πέλλας κ. Θεοδώρας
Τζάκρη, οφείλουμε να σας θυμίσουμε τη στάση της απέναντι στον Αγώνα της πόλης μας. Κάθε άνθρωπος
γράφει την ιστορία του με τον λόγο του και τις πράξεις του. Για την κ. Τζάκρη αξίζει να δούμε κυρίως τι
έκανε και έλεγε σε αυτό το κρίσιμο για εμάς θέμα όταν βρισκόταν στην εξουσία. Έχοντας ήδη ψηφίσει
πληθώρα μνημονιακών νόμων και εναντιωθεί με «κλειστά ώτα» στη λαϊκή βούληση, η τώρα εμφανιζόμενη
ως συνετή, χαμηλών τόνων, ανεξαρτητοποιημένη βουλευτής κ. Τζάκρη, ως υφυπουργός Εσωτερικών του
δεσποτικού υπέρ-υπουργού κ. Ραγκούση και του Πρωθυπουργού κ. Γιωργάκη Παπανδρέου τι έκανε;
Περιφερόταν από κανάλι σε κανάλι λασπολογώντας κατά του αγώνα της Κερατέας και των ανθρώπων
του, υπερασπιζόμενη τους ελιγμούς των μεγαλοεργολάβων των σκουπιδιών και των διαπλεκόμενων που
τους υποστήριζαν.

Ενδεικτικές δηλώσεις της, εκείνη την περίοδο:

«Η ελληνική κυβέρνηση δεν πρόκειται να κάνει πίσω ούτε στην Κερατέα ούτε σ’ άλλη περιοχή, αφού και το
Συμβούλιο της Επικρατείας έχει ανάψει το “πράσινο φώς” καθώς θεωρεί πρώτη προτεραιότητα τις
επενδύσεις στη διαχείριση των απορριμμάτων διότι, εκτός των άλλων, κάνει πράξη ένα σημαντικό μέρος
της πράσινης ανάπτυξης και επιλύεται το περιβαλλοντικό πρόβλημα που ακόμα μαστίζει πολλές περιοχές
της χώρας, ενώ αναμένεται να δημιουργηθούν 2-3.000 νέες θέσεις εργασίας. Σε περίοδο που η χώρα έχει
ανάγκη όσο ποτέ από νέες επενδύσεις, οι επενδύσεις στις υποδομές απορριμμάτων είναι πραγματικά
εθνικής σημασίας από κάθε άποψη», ΑΜΕ-ΑΠΕ. «Δε μπορούμε να μην πάμε στην κατασκευή των 4
εργοστασίων που προβλέπει ο Περιφερειακός Σχεδιασμός στην περιοχή της Αττικής», Ραδιοσταθμός Flash
96.

Η προκλητική στάση της στα Μέσα Ενημέρωσης την κατέστησαν ανεπιθύμητη και της έδωσαν εξέχουσα
θέση στα πανώ του αγώνα μας.Η κ. Τζάκρη ήταν τότε υπέρ των ΣΔΙΤ και των 4 εργοστασίων στην Αττική.
Ποια είναι η θέση της σήμερα;Σε τι βαθμό συνέπειας βρίσκεται με την πολιτική που έχει εξαγγείλει η κ.
Δούρου και ο ΣΥΡΙΖΑ;

Τα δήθεν επιχειρήματα που με στόμφο ξεστόμιζε υπέρ των πανάκριβων έργων ΣΔΙΤ αντίθετα με κάθε
μορφή ανακύκλωσης και ελαχιστοποίησης του όγκου των απορριμμάτων και η υιοθέτηση μιας ρητορικής
της τρομοκρατίας, της ενοχοποίησης και του ψεύδους («η Αττική θα γίνει Νάπολη», «οι κάτοικοι της
Κερατέας έχουν παράνομη χωματερή και θέλουν να στέλνουν τα σκουπίδια τους στη Δυτ. Αττική», κλπ.)
δείχνουν την διάθεσή της να υπηρετεί κάτι διαφορετικό από την αλήθεια.

Τι έχει αλλάξει από τότε; Κατά την άποψή μας τίποτα. Η κ. Τζάκρη έχει αποδείξει από τότε ότι ουδεμία
σχέση έχει με τη Δημοκρατία, είναι ανεπιθύμητη στην περιοχή μας και η όποια μετάλλαξή της πιστεύουμε
πως είναι κίβδηλη και εξυπηρετεί ιδιοτελή συμφέροντα. Αν νοιαζόταν για το καλό των πολιτών, είχε την
ευκαιρία και έπρεπε να το είχε δείξει στο παρελθόν, από τη θέση εξουσίας. Με αυτή την πορεία που
ακολούθησε, όποιος την πιστέψει και την εμπιστευτεί μπαίνει σε επικίνδυνα μονοπάτια.
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